
Határtalanul 2023 beszámoló 

 

A Határtalanul program tanulóink kulturális, honismereti, földrajzi ismereteit bővítette. 

Iskolánk 7. osztálya Szlovéniába és Horvátországba látogatott, ahol a Trianon előtti 

Magyarország történelmi emlékhelyeit kutattuk fel. 

Első nap: utazás Szlovéniába  

Lendva 

   

    

Lendván meglátogattuk a várat, mely a már messziről észrevehető, fehér falaival magasodik a 

város felett. A vár történelmi kiállítását is megtekintettük, amely bemutatja a lendvai magyarság 

történetét a Trianoni békeszerződésig. Látogatást tettünk a várban található, Lendva szülöttének 

Zala György szobrászművésznek az emlékkiállításon, aki többek között a Hősök tere 

szoborcsoportját is alkotta. Lendván betértünk a főutcán álló barokk stílusban épült Szent 

Katalin templomba. Megemlékeztünk Szent Istvánról, akinek bronzszobra a templom mellett 



áll. Elsétáltunk a templomtól nem messze található művelődési házhoz, melyet Makovecz Imre 

tervezett. Az épületben egy színház is helyet kapott. Az épület belül és kívül is muravidéki 

falusi házsor mintáit.  

 

Lendvavásárhely (Dobronak) 
Következő megállónk Lendvavásárhelyen volt, ahol a Kétnyelvű Általános Iskolában jártunk. 

Találkozunk a hetedikes diákokkal, átadtuk az ajándékainkat és megismertük a kétnyelvű 

oktatással, bejártuk az iskolát, barátkoztunk a diákokkal és a felnőttekkel.  

 

    
 

 

     
 

    



 

    
 

 

Az iskolalátogatást követően rövid megállót tartottunk a falu híres szülötte házánál a Dobronoki 

György-háznál.  

Kapornakon a tájházban néprajzi kiállítást tekintettünk meg, érdekes berendezési tárgyakkal, 

és észközökkel ismerkedtünk meg. Az udvar őshonos fákkal van beültetve. 

A nap végén visszatértünk Lendvára, ahol elfoglaltuk a szállásunkat.  

 

Második nap 

  

Utazásunkat másnap Horvátországban folytattuk. Először Varasd városában álltunk meg.  

 

Varasd 

 

  



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varasd régi magyar város, tele látnivalókkal. Sétát tettünk a város központjában, ahol barokk 

és rokokó épületek találhatók. Betértünk a katedrálisba, elsétáltunk a színház épülete előtt, a 

Draskovics és Patacic paloták épületét, valamint a kézművesek terét is megnéztük. A várba is 

ellátogattunk, amely egykor fontos szerepet töltött be az ország életében. 

 

Csáktornya 

Utunk Csáktornyára vezetett, Zrínyi Miklós városába. A sétáló utcában díszes házakat láttunk, 

a központ határában az ősfás park közepén található a Zrínyi-vár, melyet szintén megnéztünk. 

 

  



      
 

 

Zengg (Senj) 

Közel háromszáz kilométeres utazás után eljutottunk Zengg városába és itt megcsodálhattuk 

először az Adriai-tengert. A város magyar hőse Jurisics Miklós, mellszobrát a városháza 

közelében tekintettük meg.  

 

   
 

A nap végén a szállásunkra utaztunk Kraljevicára.  

 

   
 

 

 



Harmadik nap 

 

Fiume (Rijeka) 

 

Harmadik nap Rijekában jártunk. A város Horvátország egyik nagy közlekedési központja és 

kikötője. A város sok látnivalói közül jártunk a halpiacon, a kikötőben, ahol nagy tengeri 

hajókat, jahtokat csodáltunk meg. Elsétáltunk a hullámtörő gáthoz, melyet Mária Terézia 

utasítására a Magyar Királyi Hivatal főmérnöke, Hajnal Antal tervezett, majd a Hauszmann 

Alajos tervei alapján készült villához, amely egykor Gróf Batthyány Lajos nyaralója volt, ma 

pedig tengerészeti kiállításnak ad helyet. A sétáló utcában megcsodáltuk a monarchiakorabeli 

palotákat, épületeket, az óratornyot.  

 

   
 



 
 

Abbázia (Opatija) 

Következő úticélunk Abbázia volt, mely a Monarchia egyik kedvelt üdülőhelyévé vált, ezt a 

rangját a mai napig megtartott. Abbáziában végig sétáltunk a százéves sétányon, ahonnan 

csodás a panoráma  nyílt a Kvarner-öbölre. Megálltunk a Hotel Palace Bellevue-nál, amely 

Markusovszky Lajos 1848-49-es tábori főorvos utolsó lakhelye volt. Megtekintettük a Szent-

Jakab templomot, és a közelében lévő Helios és Selena szökőkutat. A napot a szállásunkon 

Kraljevicán fejeztük be. 

   

 

 

 

 

 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Nap 

 

Zágráb (Zagreb) 

Utolsó napunkon hosszabb utazás után Horvátország fővárosába, Zágrábba értünk. A 

legnagyobb horvát város belvárosának néhány nevezetességével ismerkedtünk meg. A felső 

városban a székesegyházat, a Tkalciceva utcát, Lotscak tornyot, ahonnan ma is délben ágyúszó 

hallatszik. Kőkapun át a Gradecre, sétáltunk a Szent Márk-templomhoz, az Országgyűlés 

épületéhez és a Báni palotához. Tovább haladunk a Dolacon, a zöldség és virágpiacon keresztül, 

az Alsóváros központjába, a Jelasics térre, ahol megemlékezünk az 1848-49-es 

szabadságharcról. 

Innen hazafelé indultunk sok élménnyel gazdagodva.  

 

 

 



 

 

  

      


